

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年8月

14

星期三
己亥年七月十四
总第8503期



今日4版

中国有足够的信心底气战胜任何困难挑战

国纪平

一段时间以来，美国方面挑起的经贸摩擦给中国经济乃至世界经济带来了太多不确定性。美方不断挥舞关税大棒，在人民币兑美元离岸和在岸汇率先后突破7之际，又老调重弹，将中国列为汇率操纵国。举世关注，作为世界第二大经济体，中国是否有足够的信心和底气战胜困难和挑战，能否继续为促进世界共同发展发挥重要作用。

翻开中国经济的成绩单，放眼高质量发展新前景，中国经济呈现的坚实支撑、巨大韧性振奋人心。尽管内有经济下行压力、外有经贸摩擦等风险挑战，但中国经济运行延续总体平稳、稳中有进的发展态势，依然是世界经济的亮点。在事实面前，任何片面夸大中国经济数据短期波动，唱衰中国经济、放大中国经济风险的不和谐声音，都是苍白无力的。

不畏浮云遮望眼，风物长宜放眼

量。研判中国经济，要用辩证思维、长远眼光。经济运行中的困难和问题，是发展中的问题，前进中的调整，并没有改变中国经济长期向好的趋势。机遇大于挑战，时与势仍然在我。

(一)

面对外部的极限施压一波又一波袭来，中国经济一步一个脚印稳健前行。增速稳、结构优、后劲足、内生动力强、民生继续改善。

中国主要宏观经济指标保持在合理区间，消费拉动经济增长的主引擎作用更加凸显，内需对经济增长的贡献率进一步提升，人民生活水平和质量继续提高，推动高质量发展的积极因素增多。7月中旬，上半年中国经济数据出炉，国内生产总值(GDP)同比增长6.3%，城镇新增就业737万人，日均新设企业1.94万户，消费对经济增长的贡献率为60.1%，

第三产业增长对GDP增长的贡献率达到60.3%。从国际比较看，中国经济的年增长量，相当于一个中等规模发达国家的经济总量。

专注于做好自己的事情，中国看大势、抓关键、重实干。坚持实施积极的财政政策和稳健的货币政策，坚持以供给侧结构性改革为主线，及时采取更大力度的减税降费等逆周期调控措施。稳就业、稳金融、稳外贸、稳外资、稳投资、稳预期，六稳工作因时、因地、因势持续有力开展，彼此促进、相互作用。防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治，三大攻坚战精准施策、精细操作、精确发力，在全球范围内都是罕见的。

经济下行压力是全球共同面临的问题，中国逆势向好，成为世界经济压舱石和动力源。国际货币基金组织7月底公布的《世界经济展望》报告

预计，2019年和2020年世界经济增长率分别为3.2%和3.5%，这是该组织今年第三次下调世界经济增长预期。国际会计咨询机构毕马威不久前发布报告，指出虽然全球经济前景不稳且全球贸易争端持续加剧，但中企首席执行官对企业自身的增长前景仍充满信心，并相信在不明朗环境下仍能保持稳健表现。英国路透社报道赞叹：令人鼓舞的中国上半年经济数据，缓解了市场对全球经济放缓的担忧。英国《金融时报》评论认为：中国仍然是全球最大的增长来源。

对于中国经济的判断，国际上向来不乏真言与谎言的较量。一边，积极肯定中国经济实力和潜力的声音，期待中国发展、创造更多共同发展机遇的声音，汇成主旋律；另一边，抹黑中国经济、夸大风险挑战的声音，不时跳出来。

(下转4版②)

虢正贵深入慈利县调研水电站整治

本报讯 8月13日，市委书记虢正贵深入慈利县，现场了解、督导涉大鲵国家级自然保护区水电站整治工作，实地查看安全饮水、通村组公路等工程建设情况，贯彻落实习近平总书记对云南宣威市海岱镇旧屋村饮水安全形同虚设的重要批示和省委书记杜家毫对贯彻落实习近平总书记重要批示的安排部署。市政协主席汪业元、副市长尚生龙参加调研。

在零溪镇两岔溪村，虢正贵实地查看了两岔溪至星旗公路。该路段全长4.75公里，属

五规划内窄路加宽改造项目。在现场，他对市交通运输部门的工作给予了肯定，认为全市农村公路建设卓有成效，群众出行更加安全、快捷。同时，他强调，要进一步提高思想认识，强化统筹发展，拓宽农村公路建设内涵；要把农村公路建设作为脱贫攻坚的重要抓手，统筹贫困地区与非贫困地区农村公路建设，促进产业联动发展，做到立足长远，谋划未来；要进一步加强农村公路建设、养护、管理、运营的顶层设计，明确各级各相关部门的责任，建立有效的资金保障机制，完善乡镇农村公路管理体系，提升农村公路管理水平，上下齐心协力抓好农村公路建设各项目标任务的落实。

在刚刚脱贫摘帽的零溪镇汪家桥村，虢正贵随机入户查看了村民的安全饮水情况，并与群众亲切交流。经过实地调研，得知该村已连续投入50万元，建成安全饮水过滤池一处，新建蓄水池一个，加装不锈钢容器45处，水管24500米，380户1700余人已经依托农村安全饮水工程建设得到解决，虢正贵对相关工作给予了肯定。

(下转4版①)

发挥大数据优势 零距离服务群众 永定区社会治理实现 信息化

本报讯 因房屋漏水引发矛盾纠纷，请速派人处理。8月8日，永定区西溪坪街道覃家岗社区第一网格网格员覃美娟在网格通手机平台上传了一条信息。几乎同时，这条信息出现在该区综治中心大屏上，2分钟后，相关单位便接到现场处置的指令。这是永定区全力推进社会治理现代化体系所带来的显著成效。

今年来，永定区加强大数据运用，汇集综治视联网、995+户联防平台、广电村村响、人口计生等部门的多路资源，着力升级综治中心建设，实现情报归集、研判预警、指挥调度、应急处突的智能化和一体化运行。同时，该区还利用物联网防控

两车(电动车、摩托车)2万余台，共享雪亮工程探头4000余个，更全面、及时地掌握本地区人、地、物、事和组织等基础信息数据。

在乡镇(街道)、村(社区)综治中心，永定区集中组织人员办公，建立实体化工作平台，有效整

合社会治理资源并进一步向网格、家庭延伸，及时受理群众有关社会治安、矛盾纠纷方面的求助、投诉，实行归口管理，形成任务分流、工作跟踪、检查指导、结果反馈等工作闭环，努力使综治中心成为维护社会平安稳定的坚强堡垒。

同时，该区进一步建立健全网格化管理配套制度，全面普及村居(社区)网格化系统、网格通App，组织网格员开展信息采集、矛盾化解、隐患巡查等任务，实现网格化管理信息全采集、资源全整合、标准全统一、成效全检验，实现发现、处置、评价等环节在网格中闭环运行。

今年来，永定区加强大数据运用，汇集综治视联网、995+户联防平台、广电村村响、人口计生等部门的多路资源，着力升级综治中心建设，实现情报归集、研判预警、指挥调度、应急处突的智能化和一体化运行。同时，该区还利用物联网防控

两车(电动车、摩托车)2万余台，共享雪亮工程探头4000余个，更全面、及时地掌握本地区人、地、物、事和组织等基础信息数据。

在乡镇(街道)、村(社区)综治中心，永定区集中组织人员办公，建立实体化工作平台，有效整

找准差距 勇于担当 切实推进脱贫攻坚

访市扶贫开发办公室党组书记、主任谷文涛

本报记者 宁惠

难，积极推动工作创新，高质量推进脱贫攻坚。

今年以来，市扶贫办立足全市工作实际，积极探索，推动体制机制创新，坚持以新发展理念推进脱贫攻坚各项工作。进一步强化风险防控，成立涉贫信访办，开展信访全面排查，建立工作台账，落实领导包案制度，上半年信访总量较去年同期下降61.1%，并积极开展扶贫领域建设项目工程质量大排查、大整治、大管控行动，派出各类排查人员20854人次，共排查项目51956个，排查出问题数2315个，投入整改资金1348.6万元。同时，进一步加强大数据管理，从严把关数据核对、录入等环节，确保数据真实、可靠、全面，杜绝出现一两张皮，确保扶贫成效一致性，为我市脱贫攻坚工作保驾护航。

解放思想大讨论活动以来，市扶贫办迅速响应，以三破除、三树立为主题，结合工作实际，对桑植县摘帽、38个贫困村出列、24830人脱贫和已摘帽两区一县、已出列320个贫困村、已脱贫22万贫困人口巩固提升工作精心谋划、周密部署，勇于担当、攻坚克

自全市开展凝心聚力开放奋

解放思想大讨论活动以来，市扶

贫办迅速响应，以三破除、三树

立为主题，结合工作实际，对桑

植县摘帽、38个贫困村出列、24830人脱贫和已摘帽两区一

县、已出列320个贫困村、已脱贫22万贫困人口巩固提升工作精心谋

划、周密部署，勇于担当、攻坚克

自全市开展凝心聚力开放奋

解放思想大讨论活动以来，市扶

贫办迅速响应，以三破除、三树

立为主题，结合工作实际，对桑